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МЕТОДИКА ВИКОНАННЯ КУРСОВОГО ПРОЕКТУ 

З ДИСЦИПЛІНИ “ДЕТАЛІ МАШИН”

Р.В. Амбарцумянц, Е.А. Горкавенко

Курс  “Деталі  машин”  (ДМ)  є  одним  із  базових  у  загальноінженерній 
підготовці майбутнього інженера-механіка, формує технічне мислення і сприяє 
розвитку конструкторських навичок. Важливе місце в освоєнні дисципліни ДМ 
займає курсовий проект.  Курсовий проект – це самостійна навчальна робота 
студента, що виконується під керівництвом викладача. Має на меті розвиток у 
студентів навичок самостійної творчої роботи, оволодіння сучасними методами 
роботи, застосування комп’ютера, як для оформлення текстового матеріалу, так 
і  виконання  креслень.  Для  цілісного  сприйняття  курсу  ДМ  кафедрою 
підготовлені  такі  завдання,  виконання  яких  вимагає  знання  всього  курсу. 
Студент, послідовно виконуючи всі етапи, отримує повне уявлення про основи 
розрахунку  і  конструювання  механізмів  передач,  про  їх  конструктивні 
особливості і взаємодію в роботі. Зміст КП такий, що всі його складові частини 
взаємозв’язані, витікають одна з іншої, утворюючи при цьому єдине ціле. 

Трудність виконання КП полягає в тому, що студенти вперше стикаються 
з  такою складною конструкторською роботою і  крім того наші студенти,  як 
правило, мають дуже слабкі креслярські навички.

В  останні  декілька  років  кафедра  рекомендує  студентам-механікам 
виконувати  креслення  в  AutoCADі.  По-перше,  система  AutoCAD –  дуже 
зручний “електронний кульман” і, по-друге, сьогодні від проектних організацій 
вимагають випускати документацію в електронному вигляді,  тому інженери, 
що  володіють  AutoCADом,  поза  сумнівом,  потрібні.  Вільне  володіння 
графічними  програмами  значно  спрощує  студентам  виконання  курсових  і 
дипломних  проектів,  дозволяє  випускникові  знайди  гідну  роботу  після 
закінчення ВНЗ.

До  рекомендації   “виконувати  креслення  на  комп’ютері”  студенти 
спочатку ставляться дуже насторожено. Вся річ у тому, що у більшості наших 
студентів немає комп’ютерів і дуже слабкі знання з AutoCADа, що пов’язано з 
обмеженим числом годин, виділених на вивчення цієї  програми на першому 
курсі. Крім того, відсутня можливість виконання креслень в аудиторії: немає 
для  цього  фахового  комп’ютерного  класу  з  необхідним  програмним 
забезпеченням.  Незважаючи  на  це,  з  кожним  роком  число  студентів,  що 
виконують  проектування  на  комп’ютері,  неухильно  зростає.  Якщо  3-4  роки 
тому їх були одиниці, то сьогодні їх вже 30-40 %. Студенти частину роботи 
виконують  удома  і  частину  –  в  аудиторії,  приносячи  з  собою  ноутбуки. 
Студенти, що не мають ноутбука, приносять флешки з виконаною роботою, і 
викладач може перевірити і відкоригувати креслення, показати деякі прийоми 
креслення  тощо.  Студенти  говорять,  що  робота  перетворюється  для  них  на 
цікаву електронну графічну гру і дуже захоплює.
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Для  ефективнішого  виконання  курсового  проекту  з  ДМ  необхідно 
підсилити  навчання  AutoCADа  на  1-му  курсі  і  організувати  фаховий 
комп’ютерний клас для конструювання.
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